

# 品泰国榴莲酥 尝阿根廷鱿鱼 美食节邀你感受舌尖上的“洋味”

印度飞饼、阿根廷鱿鱼、泰国榴莲酥……今年的斗门美食节,不仅有本土特色美食,经过挑选,还引进10档国外和港澳台地区美食,让你身在珠海,也能感受舌尖上的异域风情。

文/本报记者 赵岩  
图/本报记者 曾遥



2017年,印度师傅在斗门美食节上秀飞饼绝技。

## 台湾蚵仔煎: 美食节大热门

台湾蚵仔煎是斗门美食节的大热门。蚵仔煎原是闽南、潮汕等地的经典小吃,后来传入台湾,开始成为两岸人民共同喜爱的美味佳肴。台湾蚵仔煎和大陆蚵仔煎最大的区别就是太白粉和甜不辣酱的使用,这两样东西是台式蚵仔煎必不可少的。本届斗门美食节,往年人气颇旺的台湾蚵仔煎将继续撑起自己的摊档。

## 泰国榴莲酥: 最地道的泰国美食

榴莲酥是广式早茶中常见的点心,是最地道的泰国美食。它将新鲜榴莲果肉调配成软滑馅料,配以层次分明、异常松化、做工精细的酥皮,令人食指大动。吃完后,淡淡的榴莲味更是齿颊留香。此次美食节,以往泰国榴莲酥的摊档将继续对外迎客。

## 阿根廷鱿鱼: 蛋白质含量堪比鲍鱼

提起阿根廷,除了足球与探戈,该国的美食同样不容错过。阿根廷鱿鱼,就是其中代表。阿根廷鱿鱼肉味鲜美,蛋白质含量高,可与“海味之首”的鲍鱼媲美。且肉质肥厚细腻,香滑Q弹,脆嫩不韧,做法多元化,烤、煎、烧皆可。

## 印度飞饼: “洋师傅”现场献技

印度飞饼一直都是斗门美食节的常客。以往四届美食节,都有来自印度的飞饼师参加。印度飞饼美味可口、浓郁香酥的特点,非常符合广东人的口味。制作飞饼的厨师在现场表演制作,潇洒的动作赏心悦目,会为食客增添无限趣味。如果这些都还不能让你吃痛快,还有西班牙拉丁果、巴西烤肉、朝鲜打糕、韩国炒年糕、蒙古烤全羊、澳门水果茶等美食等你来品尝。



### 中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 珠海分行

## 市民卡微信办 农行申请好方便!



## 深耕细作二十年 创新推动社保卡业务发展惠民生

说起我们的社保卡,不得不提到农业银行珠海分行。作为珠海代理社保卡业务、推出银行柜台即时补换卡业务、推出手机银行查询社保卡余额业务的银行,珠海农行深耕细作,创新务实,通过“小小”的社保卡把便利的金融服务带给千家万户。

### 勇担重任 从“智通卡”到“一卡通”

1998年,珠海农行就积极与珠海市社保局合作,成功研发了一个集电子存折、电子钱包、储蓄卡等功能于一体的多功能金融IC卡——智通医保卡,成为最早服务全市社会保障事业的国有银行,也是一家承担研发和推广医保IC卡系统工作的商业银行。

由于是首个社保卡代理行,可供参考的经验非常少,每个环节都要反复测试、修改。其间,更是遇到了许许多多的难题。最终,在珠海市社保局的大力支持与帮助下,珠海农行克服重重困难,成功推出“智通医保卡”,满足了广大群众的用卡需求,受到广大市民的喜爱。

转眼到了2011年,珠海市政府推出新一代社会保障卡——珠海社会保障(市民)卡。珠海农行作为珠海市代理社保卡业务历史最为长久、经验最为丰富的商业银行,积极配合政府工作,全力推动社保卡向市民卡过渡,提供主动上门服务、免费照相、免费换卡、批量换卡等一系列便民惠民措施。目前,珠海农行市民卡保有量将近70万张,占到全市民卡总数的30%。

“这不是一张普通的卡,而是一张体现政府与银行共同关注和服务市民的卡。这也是一张功能强大,并与所有参保人和市民都息息相关的卡。”相关负责人表示,新的市民卡安全性远高于其他磁条卡,并能够合多个账户为一个账户,真正实现了理想中的“一卡通”。

### 持续创新 让“市民卡”更惠民利民

“太方便了,只需要几分钟就完成了补

办。”近日,珠海市民李叔因市民卡丢失,到农业银行申请补办时,他惊喜地发现,补办手续竟如此简单。

过去,由于社保卡卡面需要印刷客户头像及身份信息,需到远程后台制卡,耗时一个月左右。为克服这一难题,珠海农行与珠海市社保局紧密配合,成为珠海首家实现柜台即时补换市民卡的银行。

即时补换市民卡,也仅为珠海农行提高市民卡用卡体验的一项举措。

2014年,珠海农行市民卡自行车租赁便民服务业务正式开通,珠海市民可持农行市民卡在珠海市所有公共自行车自助租赁点租车。

2015年,珠海公立医改启动,珠海农行积极组织网点进入各大公立医院,一连举行30余场定点办卡活动。至今,珠海农行仍坚持举行各种上门为企事业单位提供市民卡批量办卡服务。

2018年6月21日,微信公众号正式受理市民卡申办,市民足不出户,即可完成办理。

目前,珠海农行已完成市民卡的查询功能优化,实现全市首个在手机银行查询市民卡医保账户余额、明细的功能;完成动账通知优化,免费为市民卡金融账户和医保账户资金变动提供动账短信服务……

“在我们大多数人的眼里,一切是那么地顺理成章,殊不知背后是一班技术人员、业务人员、管理人员的努力和汗水。我们,一直都在努力着。”在珠海农行相关负责人看来,努力换来了市民满意,一切都值得。

今后,珠海农行将继续务实创新,砥砺前行,优化服务,把更优质高效的服务和产品惠及千家万户。

### 【微信操作】

#### ▶ 农行微信申请市民卡步骤

- 关注“中国农业银行广东珠海分行”微信公众号
- 便民服务 → 办理市民卡 → 新注册并绑定
- 社保查询 → 申办 → 社保卡业务网上申请



扫一扫关注  
农行微信公众号办理

www.abchina.com 客户服务热线 95599